

准确预测彩票大奖号码后又出惊人之举——

神奇到底!他将催眠全英电视观众

英国著名魔术师达伦·布朗上周三在数百万电视观众注视下准确“预测”出了英国彩票大奖号码,轰动世界(见本报11日报道)。尽管布朗“预测彩票号码”的魔术奥秘仍然众说纷纭,但布朗日前又开始宣布他的下一项惊人魔术挑战:他将催眠英国电视观众!

最新挑战:
“催眠”全国电视观众

布朗在节目预告中称,他将在英国“四频道”电视台本周五晚上(明晚)9点的《如何控制国家》节目中,上演他下一个匪夷所思的魔术挑战:布朗将会在节目中向数百万“四频道”电视观众播放一段他特别制作的视频,通过“下意识讯息”手段影响几乎所有观看该节目的电视观众,让他们中的大多数人都达到某种“催眠”效果——使观看该节目的电视观众在一段时间内不能离开他们的座位,也不能关掉电视机,或转换电视频道。

布朗希望在《如何控制国家》节目中和观众们进行电话互动,允许电视观众打电话给电视台,说出他们是否遭到“催眠”无法离开座位的亲身感受。布朗说:“我们将告诉观众们最好将电话机摆到随手可拿到的地方。”这样电视观众即使一时无法离开座位,也可以拨打电话。

观众被催眠:
无法离开沙发或关电视

尽管在特殊视频播放时,受到“催眠”的观众将无法离开沙发或关掉电视机,但布朗坚持称,当这档节目结束后,他施加在观众身上的“催眠效果”就会迅速减弱,电视观众们很快就可以自由离开沙发发了。布朗还让他的“粉丝”们不用为自己的安全担心,因为即使在观看电视过程中突然发生意外,譬如突然停电或者电视机坏了,受到“催眠”影响的电视观众在几分钟后仍然能够脱离“控制”,自由地站立起来。

魔术师坦承:
催眠效应不会影响每个人

但布朗承认,他的这档节目可以让许多电视观众受到“控制”,无法离开座位,但这种效应不会影响每一个人。布朗说:“我播放的这一段特殊视频,将可以自由地站立起来,可以说这个节目非常安全。不过我承认,它的效应不会影响到每一个人,但许多人都会无法离开自己的座位。这种事情以前从来没有做过。”

网民怀疑:
周五晚上站着看电视!

和布朗以前所有不可思议的魔术一样,这一方求“催眠”全国电视观众的魔术同样引起了不少人的困惑和怀疑,人们无法理解布朗如何才能做到这

一点。一名绰号“圆筒”的网民说:“也许在观看这档电视节目时,许多观众都会站起来观看,从而证明他们拥有坚强的意志,不会受到布朗的催眠影响。同样,那些打进电视台电话的人中,难保不会有一些傻瓜会宣称自己真的受到了催眠,无法离开沙发或关掉电视机。不管如何,一切疑问都要到本周五才能见分晓。”

也有网民称,在英国擅自对人实施“大脑控制”技术是一种违法行为。所以布朗不大可能利用电视节目对全国电视观众进行某种真正意义上的“催眠”,因为总会有某些电视观众可能会宣称自己观看这档节目后,患上了严重的心理问题,从而将“四频道”电视台告上法庭。

网民“萨曼莎”则说:“催眠和暗示的力量,也许可能作用在一些人身上,但也许对另外一些人却毫无效果,不管他怎么做,我都将在本周五观看这档匪夷所思的节目,看看到底会发生什么。” 台文

无奇不有

防止抢劫 银行禁止顾客戴面罩

为预防感染甲型H1N1流感,卫生专家建议人们在人群密集的公共场所佩戴口罩或面罩,但是玻利维亚的银行却禁止顾客戴着面罩来银行办事。而银行“不考虑顾客的健康安全”也是被逼无奈,因为近来玻利维亚发生了多起歹徒利用防流感面罩抢劫银行的案子。

圣克鲁斯警方对银行方面的这一决定表示支持。警察局长约翰尼·瓦尔加斯说,卫生官员提倡人们戴面罩预防感染甲型H1N1流感,而劫匪们正在利用这一防范措施实施犯罪。

“遗憾的是,尽管银行有监控摄像头,但是许多犯罪分子戴上面罩使我们无法辨认出他们的面部,”瓦尔加斯说。

就在10日,5名劫匪戴着防流感面罩白天就抢劫了圣克鲁斯市的一家银行。为防止犯罪分子再次利用面罩为非作歹,银行不得不对面罩下禁令。

圣克鲁斯是玻利维亚甲型H1N1流感暴发的中心地区,在全国已确诊的约1500例甲型H1N1流感感染病例中,圣克鲁斯占70%。

中国日报 李卉

放错录音 遇气流称坠机吓坏乘客

日前,爱尔兰航空公司一架从都柏林飞往巴黎的客机在飞行途中,因放错法文录音带,引起法籍乘客惊恐。所幸机上有通晓双语的乘客及时说明,才安抚了惊慌的乘客。

这架爱航A320空客客机日前搭载70多名乘客飞往巴黎戴高乐机场,途中机舱内进行英文播音,说明遇气流,要求乘客回到座位,并系好安全带。接着,飞机以法文播音,意思是飞机陷入困境,可能要坠入海中。不巧的是,这架客机上大

多数都是法籍乘客,因此法文播音结束后,不少乘客惊吓不已,又哭又叫,乱成一片。

机上少数英语乘客一时之间也不清楚发生什么事,直到一名通晓双语的法国男子从睡梦中醒来,多方询问,这才发现是空服放错了录音带,导致多数乘客经历了数分钟的生死惊魂。空服人员在发现自己的失误后,赶紧以法语向乘客道歉。

航空公司事后也表示,这种事情很少发生,公司已向乘客郑重道歉。 综合消息

静脉难寻 美死囚犯被缓死一周

由于行刑人员无法找到适合注射的静脉血管,美国俄亥俄州一名死刑犯15日在接受注射死刑失败后获缓死一周。

现年53岁的罗梅尔·布鲁姆因在1984年奸杀一名14岁女孩被法院判处死刑。

俄亥俄州行刑人员15日下午2时开始对布鲁姆实施注射死刑。行刑人员花了将近一个小时都没能找到静脉血管,于是布鲁姆主动配合行刑人员寻找。他滑动紧扎在左手臂上的橡皮管,不断抬起和放下手臂,同时弯曲手臂,伸张手指,努力尝试各种能露出血管的方式。行刑人员最终找到一条静脉血管,但当准备注射药物时

血管却又变平。

监狱总监特里·柯林斯说,行刑人员当时问布鲁姆是否需要休息,但他选择坚持。大约3时20分,布鲁姆坐在桌上,由行刑人员尝试从他腿部静脉注射药物。大概5分钟后,行刑人员放弃了腿部静脉注射而回头再次尝试从手臂实施静脉注射。

下午4时左右,在行刑人员花了两个多小时仍然无法对布鲁姆成功实施注射死刑后,俄亥俄州州长泰德·斯特里克兰当天下达死缓令,布鲁姆得以一周后再被行刑。俄亥俄州自1999年恢复死刑以来,还没有一位州长发出过类似命令。 任元俊(新华社供本报特稿)

环球速递

《蜡笔小新》作者失踪

新华社专电 日本警方16日说,著名漫画《蜡笔小新》作者臼井仪人11日失踪,至今下落不明。家属向警方报案。

臼井今年51岁,家住埼玉县春日部。他11日出门前告诉妻子,自己去群马县登山,当晚就回,但臼井当晚没有回家,他的家人次日报警。埼玉警方在群马和长野县警方协助下展开搜寻,至16日仍一无所获。

臼井的名作《蜡笔小新》描写春日部一所幼儿园的小朋友野原新之助种种趣事,颇受读者欢迎,享有国际声誉。这一漫画作品从1990年开始在双叶社漫画杂志上连载,后来改编成动画片。作为春日部的“名人”,小新一家获得市政府颁发的特别居民身份。市政府从今年4月开始将小新作为政府鼓励生育活动的吉祥物。

耶鲁女博士遇害案后续: 她的一名男同事被警方带走

耶鲁大学女博士藏尸校园实验室大楼墙壁的案件有了最新进展,美国警方和联邦调查局特工人员9月15日晚在对该校一名动物研究技术员的家进行了搜查之后将其带走。

现年24岁的雷蒙德·克拉克目前还没有受到指控,但警方已将他拘留。警方表示,克拉克将接受DNA等检测,并将在提供了调查工作所需的证据之后被释放。警方希望能够从克拉克头发、指甲和唾液DNA中收集来的DNA与此前从犯

罪现场收集到的150多项证据进行比较。“我们希望将调查范围缩小。”警方称,克拉克是耶鲁大学的一名实验室技术员,而受害人也在这座实验室工作,从事小白鼠实验研究,也就是说两人是同事关系。

耶鲁校园日前笼罩着空前恐怖的气氛。事实上,这并非耶鲁首度发生凶案。1998年12月4日,21岁耶鲁大四女生乔芬陈尸学校附近,背部和颈部被刺17刀,该案至今未破。 中国日报 王菁



穿着连衣裙的巴里在好友墓前哭泣

一诺千金

他穿连衣裙参加好友葬礼

英国苏格兰高地警卫团24岁士兵凯文·埃略特和他的好友巴里·迪兰尼曾在一次玩笑中达成一个秘密“君子协定”:他们两人以后不管谁先去世,活着的那个都要穿上一件女性连衣裙参加死者的葬礼。今年8月31日,赴阿富汗海曼德省服役的凯文在巡逻时遭遇手榴弹袭击不幸被炸死,他的遗体被安葬在了英国敦提市的一座教堂墓地中。巴里对好友的去世悲痛欲绝,为了履行凯文生前和他订下的“君子协定”,巴里竟真的穿上一件亮绿色的女性连衣裙和一双粉红色长靴,含泪赶到

墓地参加了自己最好朋友的葬礼。

当然巴里身穿亮绿色连衣裙痛哭着跑到葬礼现场时,一些宾客看得目瞪口呆。然而,当巴里跪在凯文的墓地前悲痛哭泣时,现场没有任何人对他不伦不类的装扮抱以嘲笑。一些知道巴里和凯文之间“君子协定”的朋友,甚至上前对巴里进行安慰。

一名凯文的朋友谈论巴里身穿连衣裙的“践诺”行为说:“身穿女性连衣裙参加亡友的葬礼,我想只有真正的朋友才会遵守这样奇怪的协议,履行这样离奇的诺言。” 欧阳

峭壁惊艳

300多米高悬崖边单手倒立

对普通人而言,哪怕是站在300多米高的悬崖边,腿也会情不自禁地发抖。可是挪威的杂技演员埃斯基尔·洛宁斯巴肯却“拿生命开玩笑”,在悬崖边表演单手倒立。如果手不小心一滑,他便立刻跌入悬崖下,粉身碎骨。

30岁的埃斯基尔是挪威著名的杂技演员、平衡技巧的高手。近日,他来到挪威著名的旅游景点盖伦格峡湾,在Flydalsjuvet观景台——一处高达300多米的悬崖峭壁——表演单手倒立绝技。

虽然单手倒立很多人都不会,但是在悬崖边表演这个技巧,考验的不仅仅是平衡术本身,更多的是一次艰巨的心理测验。在助手的辅助下,埃斯基尔成功地完成了整个造型。而一旁拍照、摄像和提供服务的工作人员,却为他捏了一把汗。

埃斯基尔表示,早在2001年他就在脑海中幻想能在Flydalsjuvet观景台表演单手倒立了,直到3个月前,整个计划才初步成形。

埃斯基尔称,为了让画面达到最大的完美度,让自己看起来仿佛与大自然融为一体,他甚至将这一“300米悬崖上方单手玩倒立”的惊人绝技一而再、再而三地重复表演了大约40次!

埃斯基尔接下来还将在欧洲各地进行巡回表演,然而他最大的梦想,就是能够在世界最高建筑——高度超过700米的阿联酋“迪拜塔”顶端表演极端平衡游戏!埃斯基尔说:“我仍在等待迪拜塔正式对外开放,好让我能够在其顶端挑战平衡极限。在此期间,我们将在欧洲和非洲的一些特殊活动上进行表演。” 欧阳



埃斯基尔开始在300米悬崖上单手倒立

工人索礼

普京勉为其难赠工人名表

俄罗斯总理普京9月14日前往位于莫斯科以南的图拉访问,并参观了当地的一家兵工厂。其间,在普京承认老百姓的日子不好过之后,该工厂一名工人竟成功向这位领导人索要了他手腕上那块价值连城的瑞士手表。

在普京就国家经济发表了一番演讲之后,一位名叫维克托的金属加工工人突然问道:“弗拉基米尔·弗拉基米罗维奇,您是不是要送给我什么礼物留作纪念?”这个突如其来的提问可给普京出了个不小的难题。普京当时看起来有些茫然不知所措,并做出了一个表示自己没有准备的手势,但他随即又问这名工人想要点儿什么。“或许是您的手表,”这名工人回

答。经过短暂的停顿之后,普京摘下自己的手表并赠与这名工人。当时在场的人称,这个请求让普京颇为吃惊,但又实在无法拒绝。

据了解,这块手表是著名的瑞士宝珀表,目前的售价约为5500英镑(约合人民币6.18万元),几乎相当于普通俄罗斯人一年的收入。

普京素来酷爱瑞士手表,被媒体抓拍到的最昂贵的手表是一块瑞士百达翡丽表,价格约为35万英镑。普京的这一爱好在俄罗斯精英阶层中催生了大批的模仿者。

此事已有先例。就在上个月,普京在西伯利亚休假期间将自己的手表慷慨地赠与了当地一名牧童。

中国日报 王菁